



200多台赌博机“赌”遍江南江北

警方两次清缴彻底端掉这个家族犯罪团伙,涉案赌资300多万

自己开店时曾有人在店里放置赌博机,安徽人周某觉得有利可图,在南京浦口也做起赌博机生意。为了抢占市场,他把家里的亲戚朋友都拉拢过来,还雇佣了“活闹鬼”。为了端掉这个犯罪团伙,浦口警方经过几个月的调查,多次出动上百警力,收缴了200多台赌博机,调查到的涉案赌资300多万元,并抓获犯罪嫌疑人16名。其中8人涉嫌开设赌场罪,已被刑拘。

通讯员 王强 郭婷 现代快报记者 张玉洁



漫画 俞晓翔

多次收缴,赌博机仍“死灰复燃”

这起案件要从2012年说起,当年年初,浦口警方陆续接到报警,称桥北一带很多面馆、超市等沿街小铺,都摆放着赌博机,不少人会去玩。泰山新村派出所民警实地调查后,将这些赌博机予以收缴。然而让警方感到奇怪的是,收缴后没多久,赌博机又出现了。民警从一些店主那里了解到,赌博机

是有人摆放的,但店主并不知道对方是什么人,“他们每隔一段时间就会来收赌博机里的钱。”对此店主们也很无奈,“哪敢不给摆啊,这些人凶神恶煞的,得罪不起啊!”

随后,民警展开了两个多月的外围摸排。种种迹象表明这背后一定隐藏着一个犯罪团伙,为此,今年2月,浦口警方成立了专案组。

拉拢亲友,兄弟俩成立8人团伙

经过近一个月的摸排,警方锁定8名嫌疑人,并逐渐掌握了他们的分工。

据调查,这伙人先找点,然后与店主商谈放置赌博机,如果对方答应,则获利五五分成,如果机器被警方没收,业主也不需要赔偿。谈妥后,他们将机器装好,每隔半个月去收一次钱,平均每台赌博机一次能收近千元。

专案组清算过,仅桥北一带,就有60多台赌博机。

经过一段时间的调查,专案组确定了团伙“老大”是中年男子周某,安徽人。据了解,他早年在安徽开店,店里也曾被人放过这样的赌博机。后来他跟弟弟到南京开店,也有人来放赌博机。周某觉得其中有利可图,就和弟弟一起,学别人做起了赌博机的生意。

为了抢夺市场,自2014年起,他们陆续从老家将自己的亲戚、朋友等人拉过来,组成了一个8人团伙。

赌博机都是周某从网上购买的,他找了不少“活闹鬼”小弟,并给每人划了区域,让他们负责寻找可以放置机器的店铺。但凡店主拒绝,周某就让兄弟们组团去找店主商谈,在“活闹鬼”的震慑之下,不少店家只能配合。

为了提高小弟的积极性,在收上来的利润中,周某拿到的那一半,会与小弟平分。如果有人赌钱输了不肯给钱,甚至找店老板麻烦,周某也会带小弟出面摆平。

此外,民警调查到,团伙中有几人是军校出身,都是“练家子”,是周某专门用来抢地盘、摆平“难题”的杀手锏。

收网

清缴赌博机200多台 涉案赌资300多万

摸清该团伙人员的住处、活动规律之后,专案组今年3月中旬开始收网。据警方介绍,首次清缴行动,他们出动了近百名警力,突袭了浦口区5个窝点、120多家沿街店铺,抓获摆放赌博机的嫌疑人11名,缴获赌博机近百台,赌资40余万元。

通过对第一批落网嫌疑人的审讯,专案组民警又了解到,除了浦口外,这个团伙还吸纳了不少外围小弟,在六合、鼓楼、建邺等地区也摆放了大量赌博机。

4月初至5月下旬,浦口警方又多次组织近百警力,对整个江北及江南部分地区,进行了数次清缴,抓获5名嫌疑人,收缴赌博机百余台,涉案赌资30余万元。

在清缴中,警方查获了九份账本,根据账本记录统计,从2014年至今,这个犯罪团伙涉及的赌资高达300多万元。

随后,警方以开设赌场罪将其中8名嫌疑人刑拘,其余涉案成员也被采取了强制措施。

另据了解,这些赌博机都来自广东、温州等地的地下小作坊,浦口警方已将此次集中打击的情况通报给了广东、温州警方,下一步还将继续对上线地下工厂开展打击。

揭秘

赌博机可掌控输赢 玩家上钩赔多赚少

办案民警介绍,赌博机绝大多数都可以人为设置赔率,输赢几率完全由庄家掌控。玩家绝大部分会输,赢的几率很小。

据犯罪嫌疑人交代,他们可调节机器难度,如果调到“很难”“死难”级别,玩家基本不会赢。当一台赌博机很少有人玩的时候,庄家会降低游戏难度,让玩家获利,尝到“甜头”,以此吸引他们上瘾。然后,他们再上调难度,玩家输了,就会想把钱“捞”回来,周某等人就是利用玩家的这种心理来赚钱。

警方表示,这种“诱惑”式的犯罪形式危害极大,会让一些痴迷者输房、输车、借高利贷,甚至倾家荡产。而不少玩家和赌客并不了解赌博机有幕后操作这一黑手。



骗取拆迁补偿款59万多 项目部部长获刑10年半

2014年4月下旬,当时身为溧水区白马镇工程部工程项目部部长的彭守文,因为涉嫌贪污罪被刑事拘留。到案后,他主动交代了在2011年4月至2014年春节期间的,利用拆迁组组长的职务便利,贪污拆迁补偿款59万多元的犯罪事实。近日,该案经溧水区人民法院一审判决后,依法判处彭守文有期徒刑10年6个月,没收财产人民币8万元。

缺钱用盯上拆迁款

2011年4月,身为拆迁组组长的彭守文,和拆迁组的邱超商量,准备从拆迁款中套取点钱用。邱超以补偿被拆迁户刘某拆迁款的名义,虚列10.1万元补偿款做了两个单子,彭守文以遗漏补偿的名义让分管领导签了字。

遗漏补偿款下来后,彭守文只给了刘某万把块钱,剩余的他们都用于各种私人消费。彭守文还多次安排邱超采用虚报冒领和截留侵吞,以发放拆迁补偿款的名义,从白马高新技术产业园及茶坊公房款中套取补偿款24万多元,彭守文共分得14.3万余元。

正副组长合谋“套钱”

2013年10月至2014年春节

前,彭守文在任白马镇杜巷村杜西拆迁组组长时,拆迁组的副组长陈某(另案处理)跟彭守文商量,想要套点钱出来用。

陈某找到经济比较困难的被拆迁户杜某,又找到了江苏某评估公司的业务员王某(另案处理),王某在拿到5万元的好处费后,出具了假的评估报告。根据拆迁补偿协议,补偿总价共57万,被拆迁户杜某实际拿到拆迁补偿款22万,彭守文分得13万。

模仿他人签名骗钱

之后,彭守文又开始琢磨新的路子。彭守文写得一手好字,对于他人签名,他多练几遍就能模仿得很像。于是,他利用职务的便利条件,照着之前被拆迁户向某在拆迁协议上的签字,模仿向某的字迹在拆迁协议书上签字,从中贪污向某2.9万的拆迁款。

2015年3月6日,溧水区人民法院一审认定,彭守文利用职务便利单独或伙同他人多次侵吞公款,共计59万多元,依法判处其有期徒刑10年6个月,没收财产人民币8万元。同时,邱超因犯贪污罪被依法判处有期徒刑6年。

通讯员 王惠敏 现代快报记者 王瑞



打碎“象牙”饰品被索8000 民警一来老板改口只要800

快报讯(通讯员 秦公轩 赵祥 记者 陶维洲)顾客失手打碎一饰品后,老板称这是象牙的,索赔8000元。不过,当民警赶到现场后,老板又改了口,称只要800元。原来,这个饰品根本就不是象牙的,而是海象牙的,不值钱。

5月31日,南京止马营派出所接到市民报警称,他在古玩市场打碎了一个饰品,店老板漫天开价对其敲诈。接到报警后,正在附近巡逻的便衣民警赶到现场。此时老板正拽着市民小陶不松手,嘴里说着:“我这象牙饰品可是从非洲买来的,花了大价钱,你要是不给钱就别想走。”

民警上前表明身份,询问老

板:“这是象牙?”老板迟疑了一下,点了点头。民警立即说道:“买卖象牙可是违法的。”老板一下慌了神,立马改口对小陶说:“这并不是象牙,我只要你800元。”

在民警询问下,老板说出了实情。原来这个酷似象牙的古玩是海象牙制成的,俗称海马牙,价值比真的象牙要低很多。老板还拿出海象牙的购买证书以及发票。民警通过老板提供的一个号码和卖家取得了联系,证实该物品确实是老板花了900元买的。

随后,民警对双方进行了调解。最终小陶答应赔偿,但要求老板为自己不诚信的行为道歉。在老板道歉后,小陶出了800元。

免费发放多功能护眼眼镜,价值498元

万元眼病产品及治眼护眼多功能眼镜免费大赠送

因对眼病的不重视、未预防,用药不当,玻璃体混浊、视神经萎缩已成为中老年人常见眼病,我国60岁以上眼病患者极高,其中相当一部分人不得不面临高风险的手术,2014年爱眼日活动主题为“关注健康,预防糖尿病致盲”。

为此,南京酷拓健康管理有限公司在全国范围内选取100个城市举办“援助老年眼病健康,800个名额送关爱”大型免费活动(每个城市体验800个名额,名额有限,请大家及时踊跃报名)。

活动内容:

1. 免费领取价值498元的全功能护眼眼镜一套;
2. 赠送进口裂隙灯检测费价值380元;
3. 免费一对一的检测、洗眼,洗后明亮清爽舒服;
4. 此次活动属全民眼病免费活动,不收取任何费用,请大家监督。

眼病范围:

老年眼病:近视眼、远视、散光等患者以及用眼不当引起的眼疲劳、干、涩、痒、胀、疼、视力下降,电脑族视力疲劳等人群。

免费申领电话:025-66094196 66094206

“小记者”变身“小医生”——

南京仁品耳鼻喉专科医院 小记者学习实践基地成立

5月31日下午,南京仁品耳鼻喉专科医院小记者学习实践基地成立。今后,每周都会有组织小记者进院参观学习的活动,孩子们不仅能在现场学习到实用的耳鼻喉知识,还会通过“采访”的形式,全方位锻炼他们的听、说、读、写能力。

当天下午2点,小记者们陆续到达活动现场,并在“我是耳鼻喉小医生”的活动旗帜上留下了自己的宣言。之后,在南京少儿频道主持人糖果姐姐的引导下,小记者们陆续采访了南京电视台主持人老吴、江苏音乐广播《早安897》

主持人谢阳,向这些前辈“取经”采访技巧。作为南京仁品耳鼻喉专科医院的形象代言人和健康大使,老吴还在现场为小记者们传授了不少耳鼻喉的保健知识。

采访互动环节,小记者们提的第一个问题是:“为什么人感冒的时候老是会鼻塞呢?”虽然很多人是第一次采访,但他们却提早做好了功课,不少提问都很专业。现场,张士录主任和拾景焱主任,这两位优秀的耳鼻喉专家,尽可能地用孩子们能听明白的语言,耐心地给予解答:“感冒的

时候,鼻腔里面受到细菌感染,鼻子上的黏膜就会发炎,发生充血水肿,鼻子的通道就像我们平常走的道路一样,试想一下,如果发生了交通意外,有车堵在道路上,那么通行肯定就不会顺畅了呀,这时候鼻子就会出现鼻塞的情况了。”

随后,小记者们还参观了南京仁品耳鼻喉专科医院的内窥镜检查室、耳穴按摩室等多个科室,并亲身体验,为自己参加征文比赛积累素材,也在迎接六一儿童节之际留下了一次愉快的体验。